Calcul mental CM1T

Types de calcul

Connaitre les tables de multiplication de O a 8

Objectif
Connaitre les tables de multiplication de O a 8.

Entrainement 1

8x2=16 3x7=21 5x5=25 8x4 =232
5x8 =40 3x3=9 2x8=16 8x5 =40
0x9=0 4x10 =40 2x6 =12 8x9 =72
4x1=4 7x10 =70 8x8 =64 5x2=10
7x3 =21 6x1=6

Cyrine a acheté 3 paquets de barrettes. Chaque paquet contient 6 barrettes.

Combien Cyrine a-t-elle acheté de barrettes en tout ?

En tout, Cyrine a acheté 18 barrettes.

Entrainement 2

7x7 =49 O0x6=0 2x2=4 8x5 =40
3x9 =27 4x5 =20 6x1=6 8x9 =72
3x3=9 1x6=6 4x8 =32 6x8 =48
2x5=10 7x9 =63 4x1=4 8x3 =24
5x9 =45 2x2=4

Imréne a donné 7 billes a chacune de ses 2 sceurs.

Combien Imréne a-t-il donné de billes en tout ?

En tout, Imréne a donné 14 billes.

Entrainement 3

8x8 =64 2x2=4 3x10 =30 5x9 =45
2x8=16 3x6 =18 8x9 =72 5x8 =40
8x1=28 7x7 =49 3x9 =27 6x2=12
8x7 =056 3x0=0 Ix1=1 5x10 =50
6x6 =36 7x2 =14

Chez lui, Théo a 8 paires de chaussures.

Combien Théo a-t-il de chaussures en tout ?

En tout, Théo a 16 chaussures.

Defi

8x8 =64 5x4 =20 3x9 =27 4x4 =16
5x0=0 7x2 =14 8x9 =72 7x10 =70
3x3=9 5x6 =30 4x4=16 2x8=16
8x6 =48 7x5 =235 4x10 =40 2x9 =18
8x4 =232 4x0=0

En calcul, Lisa a réussi 8 séries d’opérations. Chaque série comporte 3 opérations.

Combien Lisa a-t-elle réussi d’opérations en tout ?

En tout, Lisa a réussi 24 opérations.




Calcul mental CM1T

Connaitre les tables de multiplication de 0 a 8

Entrainement n° 1 D e bonnes réponses

Entrainement n° 2 D e bonnes réponses

Entrainementn®3 = ............. bonnes réponses

Défi D e bonnes réponses
Probleme :

Calcul mental CM1

Connaitre les tables de multiplication de O a 8

Entrainement n° 1 D e bonnes réponses
Entrainementn®°2 = ............. bonnes réponses
Entrainement n° 3 - bonnes réponses
Défi = I bonnes réponses

Probléeme :




